
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від                            2024 р. №  

Київ 

Про затвердження Державної цільової соціальної програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності   

на період до 2028 року  
 

1. Затвердити Державну цільову соціальну програму з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року 

(далі – Програма), що додається. 

 

2. Міністерству фінансів передбачати під час складання проекту 

Державного бюджету України на відповідний рік кошти для виконання завдань 

та заходів Програми, виходячи з можливостей державного бюджету. 

 

3. Міністерствам, іншим органам виконавчої влади подавати щороку                

до 1 лютого Міністерству молоді та спорту інформацію про стан виконання 

Програми для її узагальнення та подання до 10 березня Кабінетові Міністрів 

України та Міністерству економіки. 

 

4. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються. 

 

5. Визнати такими, що втратили чинність, акти Кабінету Міністрів України 

згідно з переліком, що додається. 

 

 

 

 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від     2024 р. № 

 

Державна цільова соціальна програма з утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року 

 

Мета Програми 

Метою Програми є створення сприятливих умов та налагодження 

міжгалузевої взаємодії на загальнодержавному та регіональному рівні для 

реалізації державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності шляхом національно-

патріотичного, військово-патріотичного виховання, громадянської освіти 

населення України, популяризації суспільно-державних (національних) 

цінностей України (самобутність, соборність, воля, гідність) та 

формування на їхній основі української національної та громадянської 

ідентичності. 

Шляхи і засоби розв’язання проблеми 

Утвердження української національної та громадянської ідентичності 

громадян є одним із основних елементів формування здатності держави 

протистояти внутрішнім і зовнішнім безпековим загрозам, а отже набуває 

особливого значення для сфери національної безпеки і оборони. 

Суттєвий вплив на соціально-економічну ситуацію в державі, а 

відповідно і на формування національної свідомості в цілому та її регіонах 

протягом останніх років чинять такі виклики і загрози, як збройна агресія 

держави-окупанта проти України, тимчасова окупація частини території 

України, демографічна криза, епідемічна ситуація, проблеми у сферах 

освіти, науки, культури, відсутність єдиної системи національно-

патріотичного виховання в регіонах.  

Зазначені виклики і загрози здійснюють деструктивний вплив на 

процес досягнення єдності в українському суспільстві, розвиток 

свідомого демократичного суспільства та провокують суперечності 

соціокультурного, регіонального характеру. Як наслідок — наявність у 

суспільній свідомості розбіжностей про історичне минуле нації, що 

створює підґрунтя для просування несумісних із незалежністю держави 

місцевих ідентичностей та мовних конфліктів. 

Так, наприклад, за результатами соціологічного моніторингу 

«Українське суспільство» після 16 місяців війни, проведеного Інститутом 

соціології Національної академії наук у 2023 році, показник громадянської 

ідентичності підвищився фактично до свого рівноважного максимуму 

(орієнтовно це 75-80 відсотків) та закріпився на ньому. Результати 
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соціологічного дослідження  також свідчать про незначне, тим не менш, 

зниження показника громадянської ідентичності у 2023 році порівняно з 

2022 роком (79,7 відсотка — у грудні 2022 р., 79,5 — у червні 2023 р.). 

Варто також зазначити, що європейцями себе частіше вважає молодь, 

а «радянською людиною» — старші. Ще у 2020 році «тужили» за СРСР 

близько 32 відсотків, а позитивно оцінювали розпад цього історичного 

утворення 49 відсотків. У південному та східному регіонах України 

негативна оцінка розпаду СРСР переважала. 

Отже, існує нагальна потреба у здійсненні комплексу заходів, 

спрямованих на подолання постколоніальних та посттоталітарних 

деструктивних наслідків у свідомості населення України. 

Низький рівень медіаграмотності населення посилив маніпулятивні та 

інформаційні впливи держави-окупанта, що стало причиною 

сепаратистських настроїв серед населення в окремих регіонах. 

В умовах такого інформаційного вакууму перебуває і населення з 

тимчасово окупованої Російською Федерацією території України (далі — 

тимчасово окупована територія), яке фактично втрачає можливість 

реінтегруватися в українське суспільство. 

Збройна агресія держави-окупанта проти України актуалізує  питання 

підготовки фахових кадрів у сфері утвердження української національної 

та громадянської ідентичності. Зокрема, наявність фахівців такого напряму 

дасть змогу побудувати ефективну навчально-виховну систему, метою якої 

є національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання та 

громадянська освіта населення, в тому числі робота з цивільним 

населенням, яке тривалий час проживало на тимчасово окупованій 

території. 

Виклики та загрози, що постали перед цивілізованим світом  і 

Україною, необхідність захисту території і суверенітету, протидія  

тероризму, інформаційній та економічній війні з боку держави-окупанта 

провокують посилення такої проблеми, як відсутність системного 

характеру військово-патріотичного виховання населення всіх вікових 

категорій, як наслідок — формування системи під впливом деструктивних 

внутрішніх і зовнішніх факторів, у тому числі держави-агресора. 

Спостерігається також концентрація зусиль інститутів громадянського 

суспільства на найбільш злободенних питаннях за рахунок інших 

напрямів. Так, у звіті за результатами дослідження «Громадянське 

суспільство України в умовах війни» (грудень 2022 р. — січень 2023 р.) 

серед актуальних напрямів діяльності інститутів громадянського 

суспільства найчастіше названі допомога військовим (18 відсотків) та 

робота з внутрішньо переміщеними особами і тимчасово переміщеними 

особами за кордоном (17,3 відсотка), волонтерство — 10,6 відсотка, і лише 
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1,9 відсотка опитаних обрали такий напрям, як українізація населення та 

патріотичне виховання. 

Така ситуація містить потенційні ризики згортання важливих 

напрямів роботи, зокрема за напрямом утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, що обумовлює необхідність 

підтримки інститутів громадянського суспільства з боку держави.  

Окреслені проблеми, виклики та загрози формування української 

національної та громадянської ідентичності часто пов’язані з відсутністю 

налагодженої взаємодії між органами виконавчої влади, органами 

місцевого самоврядування та їхньої співпраці з інститутами 

громадянського суспільства, що потребує нагального та комплексного 

розв’язання з метою подальшого розвитку держави та успішного 

майбутнього її громадян. 

Необхідність розв’язання проблеми програмним методом випливає із 

наведеного огляду ситуації у сфері утвердження української національної 

та громадянської ідентичності, причин її виникнення та визначення одним 

із пріоритетів гуманітарної політики держави щодо формування та 

подальшого розвитку єдності Українського народу навколо суспільно-

державних (національних) цінностей України. Програмний метод 

забезпечить комплексний підхід під час вирішення окреслених питань, які 

не можуть бути розв’язані засобами територіального чи галузевого 

управління та потребують державної підтримки, належної координації 

діяльності суб’єктів відносин у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності. 

Застосування програмного методу дасть змогу охопити впровадження 

різних заходів державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на національному та 

регіональному рівні, зокрема у сферах освіти і науки, молодіжної та соціальної 

політики, культури і мистецтв, реклами, відновлення та збереження 

національної пам’яті, краєзнавства, туризму, охорони навколишнього 

природного середовища, фізичної культури і спорту, профорієнтації на 

військові спеціальності, цивільної оборони та цивільного захисту, безпеки і 

оборони України, розвитку зв’язків із закордонними українцями.  

Програма сприятиме вирішенню таких проблем у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, як: 

наявність деструктивного впливу на українське суспільство 

імперського, колоніального і комуністичного тоталітарного режимів; 

недостатній рівень медіаграмотності (медіакультури), зокрема в 

умовах стрімкого розвитку цифрових технологій;  

недостатня кількість цифрового та культурного українськомовного 

продукту для різних вікових категорій та цільових груп; 
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відсутність єдиної державної інформаційно-просвітницької політики у 

сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності; 

відсутність механізмів та системних підходів щодо підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, які також зможуть 

бути залучені до процесів реінтеграції населення тимчасово окупованої 

території; 

відсутність системного характеру військово-патріотичного виховання 

населення всіх вікових категорій і, як наслідок, формування системи під 

впливом деструктивних внутрішніх і зовнішніх факторів, у тому числі 

держави-агресора; 

концентрація зусиль інститутів громадянського суспільства на 

найбільш злободенних питаннях за рахунок інших напрямів, зокрема 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

Можливі три варіанти розв’язання проблеми. 

Перший варіант передбачає збереження існуючого стану у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності та 

мінімізація втручання у процес утвердження української національної та 

громадянської ідентичності з боку держави. Перевагою першого варіанту є 

мінімізація витрат державного бюджету, уникнення упередженого 

ставлення з боку населення до держави стосовно реалізації державної 

політики. Проте цей варіант супроводжується ризиком природного 

розвитку розбіжностей про історичне минуле нації, що створюватиме 

підґрунтя для просування несумісних із незалежністю держави місцевих 

ідентичностей та мовних конфліктів. Зазначене у подальшому призведе до 

необхідності значного збільшення витрат бюджетних коштів на подолання 

негативних наслідків. 

Другий варіант передбачає застосування традиційних підходів, 

зокрема реалізації державної політики шляхом діючої управлінської 

вертикалі: центральний орган виконавчої влади — місцеві органи 

виконавчої влади — цільова аудиторія. Така модель є достатньо чіткою та 

ефективною за умови, що до розв’язання проблеми не залучаються 

співвиконавці інших галузей та спрямувань. Перевагою цього варіанту є 

чітка ієрархічна модель управління, що дає змогу координувати діяльність 

місцевих органів виконавчої влади в межах стратегічних пріоритетів. При 

цьому, другий варіант також передбачає і ресурсні втрати, пов’язані з 

невикористанням потенціалу мережі закладів освіти та закладів культури, 

несинхронізовану діяльність центральних органів виконавчої влади у 

сферах освіти і науки, молодіжної та соціальної політики, культури і 

мистецтв, фізичної культури і спорту, безпеки і оборони України у напрямі 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 
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Третій, оптимальний варіант передбачає здійснення комплексних 

заходів, зокрема створення правових, фінансових та організаційних умов 

для формування та утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, шляхом розроблення та затвердження Програми. Перевагою 

третього варіанту є узгоджена цілісна загальнодержавна політика у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

реалізація якої здійснюється скоординовано та разом з центральними та 

місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування, населенням, інститутами громадянського суспільства, 

міжнародними партнерами. Цей варіант також враховує принцип 

економного витрачання бюджетних коштів та максимальної ефективності 

їхнього використання. 

Реалізація цього варіанта потребуватиме значних комплексних зусиль 

різних заінтересованих сторін (у різних сферах), належного законодавчого 

регулювання на національному рівні і належної уваги регіонів до 

формування української національної та громадянської ідентичності, що в 

умовах відсутності кадрового забезпечення, зокрема структурних 

підрозділів з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, буде неможливо. 

Запропонований варіант є оптимальним та ефективним, оскільки він 

забезпечує поступову, поетапну та узгоджену з ключовими 

заінтересованими сторонами (центральні та місцеві органи виконавчої 

влади, органи місцевого самоврядування, населення, інститути 

громадянського суспільства, міжнародні партнери) модель утвердження 

української національної та громадянської ідентичності шляхом 

комплексного вирішення проблемних питань, зокрема в культурній, 

освітній, соціальній сфері та сфері безпеки і оборони України. 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведені у 

додатку 1. 

Завдання і заходи 

Завдання і заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання 

проблем та досягнення мети Програми, наведено у додатку 2. 

Очікувані результати, 

ефективність Програми 

Виконання Програми дасть змогу: 

охопити 20 відсотків населення заходами та проектами у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності; 

збільшити частку громадян, які, за даними соціологічних опитувань, 

пишаються своїм українським походженням та/або громадянством (до 

75 відсотків); 
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сприяти зростанню частки громадян, які, за даними соціологічних 

опитувань, готові захищати незалежність та територіальну цілісність 

України зі зброєю в руках; 

сприяти зростанню частки громадян, які, за даними соціологічних 

опитувань, володіють і спілкуються українською мовою в повсякденному 

житті (до 80 відсотків); 

підвищити рівень медіакультури та медіаграмотності населення; 

збільшувати щороку кількість реалізованих проектів у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

підтриманих органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування; 

збільшувати щороку кількість громадян, інститутів громадянського 

суспільства, міжнародних організацій та представників бізнесу, залучених 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування до 

процесу формування та реалізації державної політики, прийняття 

управлінських рішень у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності; 

збільшувати щороку кількість фахівців у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності, яких залучено до 

здійснення заходів з формальної та неформальної освіти. 

Очікувані результати виконання Програми наведено у додатку 3. 

Обсяги та джерела фінансування  

Видатки на виконання Програми здійснюються за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень, 

передбачених головним розпорядникам бюджетних коштів на відповідний 

бюджетний період, міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

При цьому орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 

_________  млн. гривень, у тому числі _________ млн. гривень – за 

рахунок коштів державного бюджету, _________ млн. гривень – за рахунок 

коштів місцевих бюджетів, _________  млн. гривень – за рахунок інших 

джерел. 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається 

щороку з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під 

час формування їхніх показників на відповідний рік. 

 

_____________________________ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів    України 

від 2024 р. № 
 
 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

 

1. У Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

здійснення заходів державної молодіжної політики та утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 лютого 2012 р. № 116 (Офіційний вісник України, 2012 р., 

№ 15, ст. 542; 2018 р., № 23, ст. 783; 2020 р. № 64, ст. 2079; 2021 р., № 55, ст. 3403): 

 

1) абзац перший підпункту 3 пункту 3 викласти в такій редакції:  

 

«3) виконання Державної цільової соціальної програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від      2024 р. №     , зокрема:»; 

 

2) в абзаці третьому пункту 5 слова і цифри «Державною цільовою соціальною 

програмою національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, 

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р.                     

№ 673» замінити словами і цифрами «Державною цільовою соціальною програмою 

з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 

2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від     2024 р.               

№        ».  
 

2. У додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня                  

2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» (Офіційний 

вісник України, 2016 р., № 83, ст. 2739; 2018 р., № 23,  ст. 783; 2020 р., № 55,                       

ст. 1725, 2021 р., № 5, ст. 267, № 55, ст. 3403, № 86, ст. 5482; 2023 р., № 82, ст. 4707): 

 

1) абзац другий пункту 12 після слів і цифр «Державної цільової національно-

культурної програми “Єдність у розмаїтті” на період до 2034 року» доповнити 

словами і цифрами «, Державної цільової соціальної програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року»; 

 

2) у пункті 16 слова і цифри «згідно з планом дій щодо реалізації Стратегії 

національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 932 (Офіційний 

вісник України, 2020 р., № 84, ст. 2699)» замінити словами і цифрами «згідно з 

операційним планом заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 р.                      

№ 1322 (Офіційний вісник України, 2024 р. № 8, ст. 386)». 

________________________________________ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/673-2021-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/673-2021-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/932-2020-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/932-2020-%D0%BF#n14


ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                2024 р. №    

ПЕРЕЛІК 

актів Кабінету Міністрів України, що втратили чинність 

1. Пункти 1 і 2 постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. 

№ 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки» (Офіційний вісник України, 2020 

р., № 84, ст. 2699). 

 

2. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1233 

«Про затвердження Концепції Державної цільової соціальної програми 

національно-патріотичного виховання на період до 2025 року». 

 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673 «Про 

затвердження Державної цільової соціальної програми національно-

патріотичного виховання на період до 2025 року та внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 55, 

ст. 3403). 

 

4. Пункти 1 і 3 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України щодо 

питань національно-патріотичного виховання та молодіжної політики, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2022 р.                       

№ 1451 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 3, ст. 245). 

 

________________________ 

 



Додаток 1  

до Програми  

ПАСПОРТ 

Державної цільової соціальної програми 

з утвердження української національної та громадянської ідентичності  

на період до 2028 року 

 

1. Концепція Програми схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 16 лютого 2024 р. № 141.  

 

2. Програма затверджена постановою Кабінету Міністрів України  

від                   2024 р. №       .   

 

3. Державний замовник — Мінмолодьспорт. 

 

4. Керівник Програми — Міністр молоді та спорту. 

 

5. Виконавці заходів Програми — Мінмолодьспорт, Міноборони, 

Мінветеранів, МКІП, МОН, МВС, Мінреінтеграції, МОЗ, МЗС, Український 

інститут національної пам’яті, обласні військові (державні) адміністрації, 

Київська міська військова (державна) адміністрація. 

 

6. Строк виконання Програми — 2024—2028 роки. 

 

7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування 

 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис. гривень 

У тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

Державний 

бюджет 
359371,1 62851,5 67918,1 71822,5 76372,5 80406,5 

Місцеві 

бюджети 
238382,5 37857,7 52151,5 52718,8 46406,5 49248,0 

Інші джерела 13808,2 1904,5 2246,9 2813,1 3222,3 3621,4 

Усього 611561,8 102613,7 122316,5 127354,4 126001,3 133275,9 

_____________________ 



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

1. Національно-

патріотичне виховання
2736507 2765170 2772394 2762914 2857988

603942 473621 510470 549168 581619

1) формування української 

громадянської ідентичності у 

населення на основі суспільно-

державних (національних) 

цінностей шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

602000 186000 118000 99000 100000 99000
міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*
Мінмолодьспорт

державний 

бюджет
16270,4 5270,4 3000,0 2500,0 3000,0 2500,0

−"− 10000 2000 2000 2000 2000 2000 МВС −"−

−"− 1125 150 200 225 250 300

вебінарів для освітян 

«Ідентичності в сучасній 

Україні: реконфігурація»

МОН −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0

−"− 1300 200 250 250 300 300

практикумів для учнів 9-11 

класів «Ким ми є і ким не є: 

ідентичність громадянина і 

нації»

−"− −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0

−"− 1175 200 200 225 250 300

циклу вебінарів для педагогів 

«Що таке нація? Ідентичність і 

націєтворення в Україні» в 

межах Всеукраїнського науково-

освітнього проєкту «Навчатися, 

щоб навчати»

−"− −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0

кількість 

реалізованих 

проектів 

17 1 4 4 4 4

комплексу заходів, 

спрямованих на підтримку та 

популяризацію української мови

МКІП −"− 4100,0 100,0 700,0 900,0 1200,0 1200,0

кількість 

охопленого 

населення

міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

3000 3000 Вінницька 414,1 414,1

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Волинська 1435,0 260,0 273,0 286,0 300,0 316,0

Дніпропетровська 0,0

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Додаток 2

до Програми

Завдання і заходи 

з виконання Державної цільової соціальної програми з утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

814800 140000 154000 168000 173600 179200 Донецька 347,0 87,0 50,0 60,0 70,0 80,0

17040 2300 2480 2630 3920 5710 Житомирська 59,1 8,0 8,6 9,1 13,6 19,8

62500 11500 12000 12500 13000 13500 Закарпатська 2215,0 390,0 420,0 441,0 468,0 496,0

6600 1250 1300 1300 1350 1400 Запорізька 600,0 110,0 115,0 120,0 125,0 130,0

2500 0 200 500 800 1000 Івано-Франківська 960,0 0,0 190,0 220,0 250,0 300,0

19500 3500 4000 4000 4000 4000 Київська 800,0 160,0 160,0 160,0 160,0 160,0

3900 500 700 800 900 1000 Кіровоградська 189,9 20,0 40,6 41,2 43,1 45,0

1500 300 300 300 300 300 Луганська

Львівська

8000 2000 2000 2000 2000 Миколаївська 400,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Одеська 0,0

429416 76246 76600 83870 92100 100600 Полтавська 18154,9 3541,3 3570,9 3620,9 3680,9 3740,9

150000 30000 30000 30000 30000 30000 Рівненська 2500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0

1000 200 200 200 200 200 Сумська 651,9 130,4 130,4 130,4 130,4 130,4

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Тернопільська 265,0 43,0 54,0 55,0 56,0 57,0

310000 100000 15000 50000 65000 80000 Харківська 2700,0 600,0 900,0 1200,0

110000 20000 20000 20000 25000 25000 Херсонська 270,0 40,0 40,0 60,0 65,0 65,0

1000 200 200 200 200 200 Хмельницька 490,0 94,0 99,0 99,0 99,0 99,0

Черкаська

6070 1150 1170 1200 1250 1300 Чернівецька 460,0 45,0 70,0 85,0 110,0 150,0

3150 500 550 650 700 750 Чернігівська 1150,0 190,0 210,0 230,0 250,0 270,0

123227 21745 23267 24616 26044 27555

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
11674,8 2060,2 2204,4 2332,2 2467,5 2610,5

Разом 66407,1 13679,3 13289,0 13215,8 13163,5 13059,6

у тому числі
державний 

бюджет
20670,4 5400,4 3739,0 3466,0 4275,0 3790,0

місцевий 

бюджет
45736,7 8278,9 9550,0 9749,8 8888,5 9269,6

1782500 332830 364020 354600 361920 369130

2) сприяння створенню, 

виробництву та поширення 

українськомовного 

інформаційного та культурного 

продукту шляхом організації та 

проведення:

−"−
міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

50000 20000 30000 Вінницька 577,0 98,0 479,0

Волинська

Дніпропетровська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

814600 140000 154000 168000 173600 179000 Донецька

Житомирська

5200 400 500 900 1400 2000 Закарпатська 70,0 5,0 10,0 12,0 18,0 25,0

1450 230 270 300 320 330 Запорізька 66,0 10,0 11,0 13,0 15,0 17,0

1300 0 100 300 400 500 Івано-Франківська 290,0 0,0 50,0 80,0 80,0 80,0

37800 7000 7700 7700 7700 7700 Київська 830,0 150,0 170,0 170,0 170,0 170,0

3900 500 700 800 900 1000 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

1000 200 200 200 200 200 Луганська

Львівська

1600 0 400 400 400 400 Миколаївська 80,0 0,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Одеська 0,0

600000 120000 120000 120000 120000 120000 Полтавська 4250,0 330,0 980,0 980,0 980,0 980,0

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Рівненська 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Сумська

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Тернопільська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

18150 3000 3150 3500 4000 4500 Харківська

135000 20000 25000 30000 30000 30000 Херсонська 145,0 15,0 20,0 30,0 40,0 40,0

1000 200 200 200 200 200 Хмельницька 140,0 28,0 28,0 28,0 28,0 28,0

Черкаська

1500 300 300 300 300 300 Чернівецька 40,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0

55000 10000 10500 11000 11500 12000 Чернігівська 1940,0 350,0 370,0 390,0 410,0 420,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 8758,0 1036,0 2215,0 1802,0 1842,0 1863,0

у тому числі
державний 

бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

місцевий 

бюджет
8758,0 1036,0 2215,0 1802,0 1842,0 1863,0

5912673 1149960 1166362 1186329 1202089 1217333

3) підготовка та поширення 

наративів, спрямованих на 

популяризацію української 

історії та подолання 

антиукраїнської історичної 

пропаганди шляхом:

кількість 

охопленого 

населення

3275 600 650 650 675 700

проведення всеукраїнського 

конкурсу есе імені Сергія 

Кемського до Дня Гідності і 

Свободи

МОН
державний 

бюджет
1500,0 150,0 200,0 250,0 400,0 500,0

−"− 700 100 100 150 150 200

проведення всеукраїнської 

учнівської конференції «Відомі 

постаті України»

−"− −"− 4100,0 550,0 650,0 800,0 1000,0 1100,0

−"− 3650 700 700 750 750 750 проведення культурологічної 

вітальні «Постать. На тлі доби»

−"− −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

−"− 1000 150 150 200 250 250
проведення поетичного 

марафону «Поезія 

шістдесятників різними мовами 

у різних куточках світу»

−"− −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0

−"− 775 100 150 150 175 200

проведення науково-

популярних лекцій «Шлях до 

єдності: День Соборності в 

Україні» в межах Відкритої 

освітньої лабораторії 

−"− −"− 100,0 10,0 13,0 22,0 25,0 30,0

кількість 

матеріалів і 

продуктів

40 10 10 10 10 створення інформаційних 

матеріалів з історії України

УІНП −"−

кількість 

матеріалів і 

продуктів

12 3 3 3 3

створення та організація

експонування комплектів

інформаційно-просвітницьких

стендів, присвячених 

актуальним

питанням історії України

−"− −"− 970,0 200,0 220,0 250,0 300,0

кількість 

матеріалів і 

продуктів

20 5 5 5 5

створення україномовного

культурного продукту 

історичної тематики (відео-, 

аудіо-, друкований формат)

−"− −"− 3700,0 850,0 900,0 950,0 1000,0

кількість 

охопленого 

населення

0
організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

−"−

−"− 0 Мінмолодьспорт −"−

−"− 10000 2000 2000 2000 2000 2000 МВС −"−

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

783000 135000 144000 157500 166500 180000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

2980 400 430 460 690 1000 Житомирська 14,9 2,0 2,2 2,3 3,4 5,0

4500 300 500 800 1200 1700 Закарпатська 50,0 0,0 0,0 10,0 15,0 25,0

4860 890 930 960 1030 1050 Запорізька 281,0 50,0 51,0 56,0 60,0 64,0

1800 0 100 350 600 750 Івано-Франківська 440,0 0,0 50,0 130,0 130,0 130,0

31900 5500 6600 6600 6600 6600 Київська 1340,0 260,0 270,0 270,0 270,0 270,0

3900 500 700 800 900 1000 Кіровоградська 360,0 40,0 74,0 78,0 82,0 86,0

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Луганська

Львівська

Миколаївська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Одеська

4750000 950000 950000 950000 950000 950000 Полтавська

Рівненська

2500 500 500 500 500 500 Сумська 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Тернопільська 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Харківська 0,0

195000 30000 35000 40000 45000 45000 Херсонська 105,0 15,0 15,0 15,0 30,0 30,0

6000 1200 1200 1200 1200 1200 Хмельницька 972,0 186,0 196,5 196,5 196,5 196,5

Черкаська

Чернівецька

55950 10100 10650 11200 11750 12250 Чернігівська 950,0 150,0 170,0 190,0 210,0 230,0

5211 920 984 1041 1101 1165

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
2328,3 410,9 439,6 465,1 492,1 520,6

Разом 17921,15 1893,85 3307,3 3758,9 4284 4677,1

у тому числі
державний 

бюджет 10570 730 1939 2236 2675 2990

місцевий 

бюджет 7351,15 1163,85 1368,3 1522,9 1609 1687,1

1698604 337479 313895 331168 350259 365803

4) популяризація історії 

України, зокрема боротьби 

українського народу за 

самовизначення і творення 

власної держави, видатних 

особистостей українського 

державотворення, ветеранів 

війни, Захисників та Захисниць 

України, які полягли в боротьбі 

за захист незалежності та 

територіальної цілісності 

України, українців, досягнення 

яких увійшли до світової історії 

шляхом:

кількість 

охопленого 

населення

310000 96000 50000 50000 50000 64000 організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
5030,0 1330,0 900,0 900,0 900,0 1000,0

кількість 

проведених заходів
28 7 7 7 7

організації та проведення 

науково-просвітницьких

заходів (форуми,конференції, 

семінари, круглі столи), 

присвячених актуальним

питанням історії України

УІНП −"− 2500,0 550,0 600,0 650,0 700,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

кількість 

створених 

продуктів

15 3 3 3 3 3

створення документальних 

фільмів, соціальних роликів та 

реклами в соціальних мережах, 

оренду рекламних площ та 

розміщення інформаційних 

матеріалів, виготовлення 

поліграфічних матеріалів 

(плакатів, банерів, буклетів 

тощо), аудіо- та відеоконтенту, 

видання творів літератури, 

спрямованих на героїзацію 

ветеранів війни

Мінветеранів −"− 17760,0 3552,0 3552,0 3552,0 3552,0 3552,0

кількість 

проведених 

інформаційних 

кампаній

25 5 5 5 5 5

підготовки та проведення 

інформаційних кампаній за 

напрямом героїзації ветеранів 

війни

−"− −"− 10625,0 2125,0 2125,0 2125,0 2125,0 2125,0

кількість 

організованих/пров

едених заходів 

заходів

5 1 1 1 1 1
організації та участі у заходах з 

популяризації ветеранського 

мистецтва 

−"− −"− 5765,0 1153,0 1153,0 1153,0 1153,0 1153,0

кількість 

проведених заходів
5 1 1 1 1 1

організації заходів із 

вшанування памяті загиблих 

(померлих) захисників України, 

зокрема створення переліку 

(реєстру) відомостей про місця 

поховань, памятників та 

меморіальних дощок, які 

увічнюють пам'ять загиблих 

(померлих) захисників України

−"− −"− 2500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0

кількість 

проведених заходів
70 14 14 14 14 14

організація заходів з 

відвідування військових  

поховань і військових 

пам’ятників, відзначення 

святкових, пам’ятних та  

історичних дат, пов’язаних із 

вшануванням ветеранів війни, 

жертв нацистських  

переслідувань та політичних 

репресій

−"− −"− 3673,7 734,7 734,7 734,7 734,7 734,7



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

кількість 

проведених заходів
20 4 4 4 4 4

організація та проведення 

заходів приурочених до дат, 

повʼязаних із захистом 

незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності 

України, формуванням 

соборності та державності, 

проголошенням незалежності 

України, що встановлені актами 

Президента України або 

Верховної Ради України

−"− −"− 1925,9 385,2 385,2 385,2 385,2 385,2

кількість 

впорядкованих 

місць

5 1 1 1 1 1

впорядкування за

кордоном місць поховань (місць 

пам’яті) видатних українців, 

забезпечення

належного догляду за 

пам’ятниками, пам’ятними 

знаками, меморіальними

дошками, що присвячені 

видатним діячам української 

історії, науки і культури та

історичним подіям

МЗС −"−

кількість 

охопленого 

населення

950 150 150 200 200 250

організації та проведення 

науково-популярної лекції 

«Шлях до єдності: День 

Соборності в Україні» в межах 

Відкритої освітньої лабораторії 

МОН −"− 50,0 6,0 10,0 10,0 11,0 13,0

−"− 1750 250 300 350 400 450

організації та проведення 

всеукраїнської учнівської 

конференції з історії 

«СпІльноСТОРІЯ»

−"− −"− 2500,0 300,0 400,0 550,0 600,0 650,0

−"− 1400 250 250 300 300 300

організації та проведення 

науково-популярної лекції  

«Причини поразки Української 

революції 1917-1921 років» в 

межах Всеукраїнського 

освітнього проєкту «День з 

професором»

−"− −"− 70,0 11,0 13,0 14,0 15,0 17,0

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

3000 3000 Вінницька 587,7 587,7

36500 7100 7200 7300 7400 7500 Волинська 1932,0 350,0 367,0 385,0 405,0 425,0

Дніпропетровська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

243200 30000 39600 50400 64000 59200 Донецька

10310 1400 1500 1590 2370 3450 Житомирська 88,8 12,0 12,9 13,7 20,4 29,8

7300 700 900 1300 1800 2600 Закарпатська

3055 550 600 630 635 640 Запорізька 308,0 55,0 58,0 60,0 65,0 70,0

3000 200 400 600 800 1000 Івано-Франківська 660,0 20,0 140,0 140,0 170,0 190,0

17200 3200 3500 3500 3500 3500 Київська 720,0 120,0 150,0 150,0 150,0 150,0

4900 500 800 1000 1200 1400 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

2500 500 500 500 500 500 Луганська

0 Львівська

1600 0 400 400 400 400 Миколаївська 80,0 0,0 20,0 20,0 20,0 20,0

0 Одеська 0,0

753400 145200 147700 150400 153400 156700 Полтавська 900,0 0,0 300,0 300,0 300,0

100000 20000 20000 20000 20000 20000 Рівненська 675,0 135,0 135,0 135,0 135,0 135,0

2500 500 500 500 500 500 Сумська 125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Тернопільська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

0 Харківська

85000 10000 15000 20000 20000 20000 Херсонська 20,0 10,0 10,0

2000 400 400 400 400 400 Хмельницька 422,0 82,0 85,0 85,0 85,0 85,0

42500 8500 8500 8500 8500 8500 Черкаська 4370,0 755,0 815,4 871,7 931,8 996,1

1550 200 250 300 400 400 Чернівецька 465,0 65,0 80,0 90,0 110,0 120,0

55000 10000 10500 11000 11500 12000 Чернігівська 2500,0 400,0 450,0 500,0 550,0 600,0

4816 850 909 962 1018 1077

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
1702,0 300,0 321,0 340,0 360,0 381,0

Разом 68385,0 12485,9 13956,9 13728,3 13754,1 14459,8

у тому числі
державний 

бюджет
52399,5 10096,9 10322,9 10523,9 10625,9 10829,9

місцевий 

бюджет
15985,5 2389,0 3634,0 3204,4 3128,2 3629,9

569460 101520 185885 101590 88570 91895

5) сприяння утвердженню 

сімейних цінностей та активне 

залучення сім’ї до формування 

української національної та 

громадянської ідентичності 

шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

53000 40000 13000
організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
1500,0 1000,0 500,0

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Дніпропетровська

162000 30000 32000 32000 34000 34000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

1090 150 160 170 250 360 Житомирська 14,8 2,0 2,2 2,3 3,4 4,9

540 60 85 100 130 165 Закарпатська 385,0 50,0 60,0 75,0 90,0 110,0

1730 320 330 350 360 370 Запорізька 184,0 33,0 35,0 37,0 39,0 40,0

310 60 70 80 100 Івано-Франківська 320,0 0,0 50,0 70,0 90,0 110,0

300 300 Київська

2000 300 350 400 450 500 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

1500 300 300 300 300 300 Луганська

Львівська

800 0 200 200 200 200 Миколаївська 40,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Одеська

140190 23090 25300 27800 30500 33500 Полтавська

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Рівненська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

1500 300 300 300 300 300 Сумська 150,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

1000 200 200 200 200 200 Тернопільська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

110000 30000 70000 10000 0 0 Харківська 3000,0 300,0 1200,0 1500,0 0,0 0,0

60000 10000 10000 10000 15000 15000 Херсонська 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

8500 1500 1600 1700 1800 1900 Чернігівська 350,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 6908,8 590,0 2639,2 2498,3 558,4 622,9

у тому числі
державний 

бюджет 1500,0 0,0 1000,0 500,0 0,0 0,0

місцевий 

бюджет 5408,8 590,0 1639,2 1998,3 558,4 622,9

172850 22810 38910 32270 35950 42910

6) формування української 

національної та громадянської 

ідентичності у громадян 

України, які проживають за 

кордоном та на тимчасово 

окупованій території, а також 

прилеглих до них територіях 

шляхом:

кількість 

охопленого 

населення

51000 15000 7000 12000 17000
організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
1300,0 400,0 200,0 300,0 400,0

−"− 7250 1100 1100 1500 1550 2000

підтримки діяльності 

Всеукраїнських профільних 

шкіл МОН

−"− 9000,0 1300,0 1400,0 1800,0 2100,0 2400,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

−"−

організації та проведення 

заходів щодо підтримки зв’язків 

з українцями, які проживають 

за межами України МЗС

−"−

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Донецька

Житомирська

1240 120 160 210 300 450 Закарпатська 265,0 0,0 0,0 70,0 85,0 110,0

1260 270 310 20 320 340 Запорізька 60,0 10,0 11,0 12,0 13,0 14,0

260 0 0 70 90 100 Івано-Франківська 150,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0

Київська

1240 200 220 250 270 300 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

61000 10000 11000 12100 13300 14600 Полтавська 600,0 100,0 110,0 120,0 130,0 140,0

Рівненська

Сумська

100 20 20 20 20 20 Тернопільська

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Харківська

19000 5000 5000 5000 2000 2000 Херсонська 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

500 100 100 100 100 100 Чернігівська 225,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 11790,0 1467,0 2000,0 2338,0 2771,0 3214,0

у тому числі
державний 

бюджет
10300,0 1300,0 1800,0 2000,0 2400,0 2800,0

місцевий 

бюджет
1490,0 167,0 200,0 338,0 371,0 414,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

240990 34340 42390 54320 56390 53550

7) реінтеграція та адаптація 

населення, яке проживало на 

тимчасово окупованій території 

шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

45000 15000 15000 15000
організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
1200,0 400,0 400,0 400,0

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

12000 2000 2200 2400 2600 2800 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська

490 0 50 80 150 210 Закарпатська

1600 250 300 300 350 400 Запорізька 122,0 20,0 21,0 24,0 27,0 30,0

150 0 0 50 50 50 Івано-Франківська 150,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0

10700 1500 2300 2300 2300 2300 Київська 490,0 90,0 100,0 100,0 100,0 100,0

7500 500 1000 1500 2000 2500 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

Луганська

Львівська

1600 0 400 400 400 400 Миколаївська 80,0 0,0 20,0 20,0 20,0 20,0

Одеська

61000 10000 11000 12100 13300 14600 Полтавська

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Рівненська 1000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0

100 20 20 20 20 20 Сумська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

100 20 20 20 20 20 Тернопільська

Харківська

50000 10000 15000 10000 10000 5000 Херсонська 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

750 50 100 150 200 250 Чернігівська 225,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 3782,0 380,0 483,0 953,0 973,0 993,0

у тому числі
державний 

бюджет 1200,0 0,0 0,0 400,0 400,0 400,0

місцевий 

бюджет 2582,0 380,0 483,0 553,0 573,0 593,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

559805 90275 114495 135375 101605 118055

8) популяризація та збереження 

культурної спадщини та 

культурних цінностей України 

шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

8000 8000
організації та проведення 

міжнародних і всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
152,0 152,0

кількіцть 

проведених заходів

проведення за кордоном 

культурно-мистецьких

заходів

МЗС −"−

кількість 

охопленого 

населення

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

27500 5500 5500 5500 5500 5500 Волинська 1708,0 319,0 329,0 341,0 353,0 366,0

Дніпропетровська

12000 2000 2200 2400 2600 2800 Донецька

4530 600 650 700 1050 1530 Житомирська 59,5 8,0 8,6 9,2 13,7 20,0

20300 3600 3800 4000 4300 4600 Закарпатська 475,0 85,0 90,0 95,0 100,0 105,0

5500 1050 1070 1100 1130 1150 Запорізька 600,0 110,0 115,0 120,0 125,0 130,0

1000 50 200 200 250 300 Івано-Франківська 660,0 20,0 140,0 140,0 160,0 200,0

29000 5000 6000 6000 6000 6000 Київська 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2000 200 300 400 500 600 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

1625 325 325 325 325 325 Луганська

Львівська

800 0 200 200 200 200 Миколаївська 40,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0

4300 500 700 900 1000 1200 Одеська 295,0 55,0 60,0 60,0 60,0 60,0

Полтавська

10000 2000 2000 2000 2000 2000 Рівненська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Сумська

750 150 150 150 150 150 Тернопільська 125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0

375000 50000 80000 100000 65000 80000 Харківська 5100,0 300,0 2000,0 2800,0 0,0 0,0

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Херсонська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Хмельницька

Черкаська

4500 800 850 900 950 1000 Чернівецька 495,0 75,0 90,0 100,0 110,0 120,0

3000 500 550 600 650 700 Чернігівська 225,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 10414,5 1264 3004,6 3844,2 1107,7 1194

у тому числі
державний 

бюджет 152 152 0 0 0 0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

місцевий 

бюджет 10262,5 1112 3004,6 3844,2 1107,7 1194

229871 63351 65592 66272 16963 17693

9) формування усвідомленого 

та відповідального ставлення 

населення до питань надання 

домедичної допомоги особам у 

невідкладних станах шляхом 

організації та проведення:

кількість 

охопленого 

населення

7500 1500 1500 1500 1500 1500
міжнародних та всеукраїнських 

заходів
МВС

державний 

бюджет

реалізовано 

інфоромаційних 

кампаній

5 1 1 1 1 1

інформаційних кампаній з 

метою популяризації 

домедичної допомоги серед 

населення 

МОЗ −"−

кількість 

охопленого 

населення

міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

16000 3000 3100 3200 3300 3400 Волинська 1750,0 250,0 300,0 350,0 400,0 450,0

Дніпропетровська

12000 2000 2200 2400 2600 2800 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська

1900 210 280 360 450 600 Закарпатська 95,0 0,0 0,0 20,0 30,0 45,0

4070 780 800 820 830 840 Запорізька 416,0 80,0 81,0 83,0 85,0 87,0

240 10 10 40 80 100 Івано-Франківська 120,0 0,0 0,0 20,0 40,0 60,0

26400 4000 5600 5600 5600 5600 Київська 1250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0

3000 200 400 600 800 1000 Кіровоградська 180,0 20,0 37,0 39,0 41,0 43,0

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

Рівненська

Сумська

1500 300 300 300 300 300 Тернопільська 111,0 22,0 22,0 22,0 22,0 23,0

150000 50000 50000 50000 Харківська 2500,0 300,0 1000,0 1200,0

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Херсонська 20,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

2000 300 350 400 450 500 Чернігівська 550,0 90,0 100,0 110,0 120,0 130,0

256 50 51 51 52 52

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
784,7 138,7 148,1 156,7 165,8 175,4



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Разом 8036,7 1154,7 1992,1 2314,7 1227,8 1347,4

у тому числі
державний 

бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

місцевий 

бюджет
8036,7 1154,7 1992,1 2314,7 1227,8 1347,4

Разом за завданням 1 202403,24 33950,75 42887,08 44453,14 39681,49 41430,78

у тому числі

державний 

бюджет
96791,9 17679,3 18800,9 19125,9 20375,9 20809,9

місцевий 

бюджет
105611,3 16271,5 24086,2 25327,2 19305,6 20620,9

інші джерела

2. Військово-

патріотичне виховання 1E+07 1990625 2074289 2091390 2118195 2129620

1920109 365940 381642 382829 394088 395610

1) формування оборонної 

свідомості та громадянської 

стійкості шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

733000 128000 140000 145000 160000 160000
міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*
Мінмолодьспорт

державний 

бюджет
23167,0 3967,0 4000,0 4800,0 5400,0 5000,0

−"− 7500 1500 1500 1500 1500 1500 МВС −"−

−"− Міноборони −"−

−"−
міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

8000 3000 5000 Вінницька 431,7 131,7 300,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

9100 1700 1800 1800 1900 1900 Волинська 1683,0 305,0 320,0 336,0 352,0 370,0

Дніпропетровська 0,0

1000000 200000 200000 200000 200000 200000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

9020 1200 1290 1400 2090 3040 Житомирська 147,8 20,0 21,5 22,8 34,0 49,5

7500 1300 1400 1500 1600 1700 Закарпатська 1250,0 230,0 240,0 250,0 260,0 270,0

1480 250 270 300 320 340 Запорізька 75,0 11,0 12,0 15,0 17,0 20,0

360 40 80 80 80 80 Івано-Франківська 590,0 30,0 140,0 140,0 140,0 140,0

15600 2800 3200 3200 3200 3200 Київська 1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0

2800 400 500 600 600 700 Кіровоградська 295,0 40,0 60,0 63,0 65,0 67,0

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Рівненська 1250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0

2500 500 500 500 500 500 Сумська 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Тернопільська

15000 5000 5000 5000 0 0 Харківська 850,0 100,0 300,0 450,0 0,0 0,0

8500 1000 1500 2000 2000 2000 Херсонська 115,0 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0

Хмельницька

Черкаська

12000 2000 2200 2400 2600 2800 Чернівецька 550,0 90,0 100,0 110,0 120,0 130,0

8500 1500 1600 1700 1800 1900 Чернігівська 1900,0 250,0 300,0 400,0 450,0 500,0

4249 750 802 849 898 950

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
2520,0 444,7 475,8 503,4 532,6 563,5

Разом 37084,5 6292,4 6992,3 7823,2 8113,6 7863,0

у тому числі
державний 

бюджет
23167,0 3967,0 4000,0 4800,0 5400,0 5000,0

місцевий 

бюджет
13917,5 2325,4 2992,3 3023,2 2713,6 2863,0

4920731 981960 982755 983786 985270 986960

2) популяризація військової 

служби, діяльності сил безпеки 

і оборони України та військової 

історії шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

міжнародних та всеукраїнських 

заходів
Міноборони

державний 

бюджет

−"− 10000 2000 2000 2000 2000 2000 МВС −"−



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

−"−
міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

1500 1500 Вінницька 33,3 33,3

16000 3000 3100 3200 3300 3400 Волинська 1318,0 250,0 257,0 262,0 270,0 279,0

Дніпропетровська 0,0

1000000 200000 200000 200000 200000 200000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

5950 800 860 920 1370 2000 Житомирська 74,0 10,0 10,8 11,4 17,0 24,8

610 50 80 120 160 200 Закарпатська 45,0 0,0 0,0 10,0 15,0 20,0

5050 950 950 1000 1050 1100 Запорізька 550,0 100,0 105,0 110,0 115,0 120,0

280 0 50 50 80 100 Івано-Франківська 320,0 0,0 70,0 70,0 80,0 100,0

12300 2300 2500 2500 2500 2500 Київська 1200,0 240,0 240,0 240,0 240,0 240,0

4000 600 700 800 900 1000 Кіровоградська 295,0 40,0 60,0 63,0 65,0 67,0

500 100 100 100 100 100 Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

3752500 750500 750500 750500 750500 750500 Полтавська 5553,4 1074,2 1119,8 1119,8 1119,8 1119,8

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Рівненська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

1500 300 300 300 300 300 Сумська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

10000 2000 2000 2000 2000 2000 Тернопільська 345,0 65,0 70,0 70,0 70,0 70,0

Харківська 0,0

14000 2000 3000 3000 3000 3000 Херсонська 135,0 25,0 25,0 25,0 30,0 30,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

8500 1500 1600 1700 1800 1900 Чернігівська 1900,0 250,0 300,0 400,0 450,0 500,0

53041 9360 10015 10596 11210 11860

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
9665,0 1705,5 1824,9 1930,7 2042,7 2161,2

Разом 22193,7 3893,0 4232,5 4471,9 4684,5 4911,8

у тому числі
державний 

бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

місцевий 

бюджет
22193,7 3893,0 4232,5 4471,9 4684,5 4911,8

1135694 224470 226867 227130 227932 229295

3) підготовка громадян України 

до національного спротиву, їх 

залучення до сприяння безпеці і 

обороні України шляхом 

організації та проведення:

кількість 

охопленого 

населення

міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*
Міноборони

державний 

бюджет

−"− 10000 2000 2000 2000 2000 2000 МВС −"−



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

−"−
міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

1000 1000 Вінницька 97,2 97,2

3150 610 620 630 640 650 Волинська 1650,0 310,0 320,0 330,0 340,0 350,0

Дніпропетровська

1000000 200000 200000 200000 200000 200000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська

340 20 40 60 90 130 Закарпатська 45,0 10,0 15,0 20,0

3250 600 620 650 680 700 Запорізька 278,0 50,0 53,0 55,0 58,0 62,0

550 40 120 120 120 150 Івано-Франківська 620,0 20,0 140,0 140,0 140,0 180,0

12000 2000 2500 2500 2500 2500 Київська 600,0 120,0 120,0 120,0 120,0 120,0

7000 1200 1300 1400 1500 1600 Кіровоградська 295,0 40,0 60,0 63,0 65,0 67,0

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Рівненська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

2000 400 400 400 400 400 Сумська 290,0 58,0 58,0 58,0 58,0 58,0

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Тернопільська 1231,0 230,0 240,0 260,0 254,0 247,0

Харківська

7000 1000 1000 1500 1500 2000 Херсонська 120,0 20,0 20,0 20,0 30,0 30,0

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Хмельницька 879,0 171,0 177,0 177,0 177,0 177,0

Черкаська

Чернівецька

8500 1500 1600 1700 1800 1900 Чернігівська

45904 8100 8667 9170 9702 10265

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
13521,2 2386,0 2553,0 2701,0 2857,7 3023,5

Разом 20136,4 3455,0 3938,2 4044,0 4234,7 4464,5

у тому числі
державний 

бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

місцевий 

бюджет
20136,4 3455,0 3938,2 4044,0 4234,7 4464,5

49916 8631 9245 9700 10760 11580

4) залучення 

військовослужбовців, ветеранів 

війни до освітньої діяльності з 

початкової та базової військової 

підготовки, організації та 

виконання програм, реалізації 

проектів та здійснення заходів у 

сфері утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності шляхом:



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

кількість 

реалізованих 

заходів

5 1 1 1 1 1

залучення ветеранів війни до 

реалізації проєктів і проведення 

заходів у сфері утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності

Мінветеранів
державний 

бюджет
3500,0 700,0 700,0 700,0 700,0 700,0

кількість 

охопленого 

населення

1600 150 250 300 450 450

організації та проведення циклу 

лекцій, інтерв'ю  та  бесід із 

захисниками та захисницями 

України

МОН −"− 1500,0 150,0 250,0 250,0 400,0 450,0

−"− Міноборони −"−

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

150 150 Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

7000 1000 1200 1400 1600 1800 Донецька 260,0 0 50 60 70 80

3080 400 430 460 690 1100 Житомирська 37,0 5 5,4 5,7 8,5 12,4

140 0 20 30 40 50 Закарпатська 175,0 15 25 35 45 55

2695 500 515 530 550 600 Запорізька 224,0 40 42 45 47 50

Івано-Франківська

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Київська 0 0 0 0 0

3100 400 600 650 700 750 Кіровоградська 295,0 40 60 63 65 67

1500 300 300 300 300 300 Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

Рівненська

100 20 20 20 20 20 Сумська 60,0 12 12 12 12 12

451 11 110 110 110 110 Тернопільська

600 200 200 200 Харківська

6000 1000 1000 1000 1500 1500 Херсонська 50,0 10 10 10 10 10

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

8500 1500 1600 1700 1800 1900 Чернігівська 350,0 50 60 70 80 90

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом
6451 1022,0 1214,4 1250,7 1437,5 1526,4

у тому числі
державний 

бюджет 5000,0 850,0 950,0 950,0 1100,0 1150,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

місцевий 

бюджет 1451 172 264,4 300,7 337,5 376,4

210169 38994 41090 42405 43445 44235

5) проведення та розвиток 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), зокрема за 

окремими напрямами, з метою 

здобуття молоддю первинних 

загальновійськових і 

спеціальних компетентностей із 

залученням інститутів 

громадянського суспільства  та 

ветеранів війни шляхом:

кількість 

охопленого 

населення

21600 3700 4000 4300 4600 5000

проведення основного та 

додаткових напрямів 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»)

МОН
державний 

бюджет
8500,0 1400,0 1550,0 1700,0 1850,0 2000,0

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

0 Вінницька

14000 2800 2800 2800 2800 2800 Волинська 3015,0 546,0 573,0 601,0 632,0 663,0

Дніпропетровська 0,0

19400 3500 3700 3900 4100 4200 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська 0,0

440 0 80 100 120 140 Закарпатська 530,0 0,0 110,0 120,0 140,0 160,0

2105 370 370 425 455 485 Запорізька 244,0 43,0 44,0 48,0 52,0 57,0

Івано-Франківська

17800 3000 3700 3700 3700 3700 Київська 860,0 500,0 90,0 90,0 90,0 90,0

6000 1000 1100 1200 1300 1400 Кіровоградська 600,7 70,0 119,1 125,2 137,2 149,2

2500 500 500 500 500 500 Луганська

Львівська

Миколаївська

83500 16000 16500 17000 17000 17000 Одеська 3500,0 700,0 700,0 700,0 700,0 700,0

4924 924 1000 1000 1000 1000 Полтавська 9867,9 1919,1 1987,2 1987,2 1987,2 1987,2

10000 2000 2000 2000 2000 2000 Рівненська 200,0 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0

750 150 150 150 150 150 Сумська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

3750 750 750 750 750 750 Тернопільська 345,0 65,0 70,0 70,0 70,0 70,0

Харківська

1350 250 250 250 300 300 Херсонська 2412,2 477,4 477,4 477,4 490,0 490,0

2500 500 500 500 500 500 Хмельницька 319,0 63,0 64,0 64,0 64,0 64,0

2000 400 400 400 400 400 Черкаська 121,5 21,0 22,7 24,2 25,9 27,7

6400 1000 1100 1200 1500 1600 Чернівецька 1970,0 375,0 385,0 390,0 400,0 420,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

9250 1850 1850 1850 1850 1850 Чернігівська

1900 300 340 380 420 460

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
2550,0 450,0 481,5 509,4 538,9 570,2

Разом 35545,3 6719,5 6813,9 7056,4 7337,2 7618,3

у тому числі
державний 

бюджет
8500,0 1400,0 1550,0 1700,0 1850,0 2000,0

місцевий 

бюджет
27045,3 5319,5 5263,9 5356,4 5487,2 5618,3

2167500 370630 432690 445540 456700 461940

6) проведення інформаційно-

просвітницьких і виховних 

заходів за визначеною формою* 

із питань військово-

патріотичного виховання

кількість 

охопленого 

населення

160000 40000 40000 40000 40000 Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
4000,0 1000,0 1000,0 1000,0 1000,0

Міноборони −"−

−"− 10000 2000 2000 2000 2000 2000 МВС −"−

−"−

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

2000 2000 Вінницька 59,9 59,9

6500 1100 1200 1300 1400 1500 Волинська 405,0 65,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Дніпропетровська

814800 140000 154000 168000 173600 179200 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

3480 400 430 460 690 1500 Житомирська 37,0 5,0 5,4 5,7 8,5 12,4

430 40 60 80 110 140 Закарпатська 82,0 10,0 12,0 15,0 20,0 25,0

3500 600 650 700 750 800 Запорізька 276,0 50,0 53,0 55,0 58,0 60,0

340 20 80 80 80 80 Івано-Франківська 340,0 20,0 80,0 80,0 80,0 80,0

19500 3500 4000 4000 4000 4000 Київська

3100 400 600 650 700 750 Кіровоградська 295,0 40,0 60,0 63,0 65,0 67,0

4000 800 800 800 800 800 Луганська

Львівська

Миколаївська

1080000 210000 215000 215000 220000 220000 Одеська 786,0 145,2 145,2 155,2 165,2 175,2

Полтавська 0,0

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Рівненська 425,0 85,0 85,0 85,0 85,0 85,0

600 120 120 120 120 120 Сумська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

750 150 150 150 150 150 Тернопільська 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

Харківська

5000 1000 1000 1500 1500 Херсонська 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

3500 500 600 700 800 900 Чернігівська 1000,0 100,0 150,0 200,0 250,0 300,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 8100,9 547,2 1797,5 1825,9 1918,7 2011,6

у тому числі
державний 

бюджет
4000,0 0,0 1000,0 1000,0 1000,0 1000,0

місцевий 

бюджет
4100,9 547,2 797,5 825,9 918,7 1011,6

Разом за завданням 2 129511,849 21929,1 24988,78 26472,145 27726,218 28395,61

у тому числі

державний 

бюджет
40667,0 6217 7500,0 8450 9350 9150

місцевий 

бюджет
88844,849 15712,1 17488,78 18022,145 18376,218 19245,61

інші джерела

3. Громадянська освіта 247360 928171 316742 290933 306674

227950 846280 259150 255170 267160

1) формування активної 

життєвої та громадянської 

позиції, здатності брати участь 

у житті суспільства, органів 

місцевого самоврядування та в 

управлінні на різних рівнях, 

зокрема у волонтерській 

діяльності, шляхом організації 

та проведення:

кількість 

охопленого 

населення

75000 5000 16000 16000 18000 20000

міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною 

формою*, спрямованих на 

підвищення рівня 

поінформованості громадян про 

сутність держави, демократії та 

верховенства права, прав і 

обов’язків громадян

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
1915,0 115,0 400,0 400,0 500,0 500,0

−"− 7500 1000 1300 1500 1700 2000

всеукраїнської акції до Дня 

захисту дітей «Я знаю свої 

права»

МОН −"− 2600,0 400,0 400,0 500,0 600,0 700,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

−"−

міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною 

формою*,  спрямованих на 

підвищення рівня 

поінформованості громадян про 

сутність держави, демократії та 

верховенства права, прав і 

обов’язків громадян

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

500 500 Вінницька 58,2 58,2

6400 1000 1200 1300 1400 1500 Волинська 1500,0 200,0 250,0 300,0 350,0 400,0

Дніпропетровська

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

2980 400 430 460 690 1000 Житомирська 14,9 2,0 2,2 2,3 3,4 5,0

Закарпатська

1460 270 270 290 300 330 Запорізька 115,0 20,0 21,0 23,0 25,0 26,0

200 0 50 50 50 50 Івано-Франківська 200,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0

12000 2000 2500 2500 2500 2500 Київська 0,0

3000 200 400 600 800 1000 Кіровоградська 91,2 2,0 20,4 21,0 22,8 25,0

750 150 150 150 150 150 Луганська

Львівська

800 0 200 200 200 200 Миколаївська 40,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Одеська

1626470 195700 796000 203270 211500 220000 Полтавська 980,0 160,0 175,0 195,0 215,0 235,0

50000 10000 10000 10000 10000 10000 Рівненська 1225,0 215,0 230,0 245,0 260,0 275,0

Сумська

7500 1500 1500 1500 1500 1500 Тернопільська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

30000 5000 10000 15000 0 0 Харківська 2000,0 200,0 900,0 900,0 0,0 0,0

12000 2000 2000 2500 2500 3000 Херсонська 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

2500 500 500 500 500 500 Хмельницька 609,0 117,0 123,0 123,0 123,0 123,0

Черкаська

Чернівецька

1500 200 250 300 350 400 Чернігівська

150 30 30 30 30 30

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
203,7 36,0 38,5 40,7 43,0 45,5

Разом 11887,0 1482,0 2743,3 2885,0 2287,2 2489,5

у тому числі
державний 

бюджет
4515,0 515,0 800,0 900,0 1100,0 1200,0

місцевий 

бюджет
7372,0 967,0 1943,3 1985,0 1187,2 1289,5



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

кількість 

охопленого 

населення

70000 16000 16000 18000 20000

2) організація та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*, 

спрямованих на розвиток 

критичного мислення та 

медіаграмотності

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
1800,0 400,0 400,0 500,0 500,0

−"−

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

7500 1500 1500 1500 1500 1500 Волинська 450,0 70,0 80,0 90,0 100,0 110,0

Дніпропетровська

6500 1100 1200 1300 1400 1500 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

1550 200 220 240 360 530 Житомирська 7,0 1,0 1,0 1,1 1,6 2,3

240 0 0 40 80 120 Закарпатська 98,0 10,0 13,0 15,0 25,0 35,0

3130 550 600 650 650 680 Запорізька 277,0 50,0 53,0 55,0 57,0 62,0

240 0 0 80 80 80 Івано-Франківська 240,0 0,0 0,0 80,0 80,0 80,0

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Київська

3800 200 600 800 1000 1200 Кіровоградська 340,0 5,0 80,0 83,0 85,0 87,0

500 100 100 100 100 100 Луганська

Львівська

800 0 200 200 200 200 Миколаївська 40,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Одеська

Полтавська

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Рівненська 425,0 55,0 70,0 85,0 100,0 115,0

700 140 140 140 140 140 Сумська 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

7500 1500 1500 1500 1500 1500 Тернопільська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

80000 5000 50000 25000 Харківська 1650,0 200,0 1000,0 450,0

9000 1000 1500 1500 2000 3000 Херсонська 15,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

Хмельницька

Черкаська

12000 2000 2200 2400 2600 2800 Чернівецька 175,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

600 100 110 120 130 140 Чернігівська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

110 20 21 22 23 24

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет
267,4 47,2 50,5 53,4 56,5 59,8

Разом 6194,4 496,2 1870,5 1450,5 1158,1 1219,1

у тому числі
державний 

бюджет
1800,0 0,0 400,0 400,0 500,0 500,0

місцевий 

бюджет
4394,4 496,2 1470,5 1050,5 658,1 719,1

Разом за завданням 3 18081,4 1978,2 4613,8 4335,5 3445,3 3708,6

у тому числі

державний 

бюджет
6315 515 1200 1300 1600 1700

місцевий 

бюджет
11766,4 1463,2 3413,8 3035,5 1845,3 2008,6

інші джерела

4. Взаємопідтримка та 

співпраця щодо 

формування 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності між 

органами виконавчої 

влади, органами 

місцевого 

самоврядування та 

інститутами 

громадянського 

суспільства 439620 450530 564925 619405 692500

забезпечено відбір 

культурно-

мистецьких 

проєктів 

500 100 100 100 100 100

1) підтримка реалізації 

програми підтримки перекладів 

творів української літератури 

іншими мовами

МКІП, 

Український 

інститут книги (за 

згодою)

державний 

бюджет
118663,5 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7

Разом 118663,5 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7

у тому числі
державний 

бюджет 118663,5 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7 23732,7

місцевий 

бюджет 0 0 0 0 0 0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

2354060 371710 371260 480190 537665 593235

2) надання фінансової, 

інформаційної, методичної, 

організаційної допомоги та 

інших видів державної 

підтримки інститутами 

громадянського суспільства на 

реалізацію проектів у сфері 

утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності, шляхом:

кількість 

проведених заходів
25 5 5 5 5 5

розвитку громадських об'єднань 

ветеранів війни та 

ветеранського руху 

Мінветеранів
державний 

бюджет
4069,5 813,9 813,9 813,9 813,9 813,9

кількість 

охопленого 

населення

2140000 332000 325000 438000 495000 550000

проведення конкурсу з 

визначення програм (проектів, 

заходів), розроблених 

інститутами громадянського 

суспільства, відповідно до 

Порядку проведення конкурсу з 

визначення програм (проектів, 

заходів), розроблених 

інститутами громадянського 

суспільства, для виконання 

(реалізацій) яких надається 

фінансова підтримка, 

затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2011 р. № 1049

Мінмолодьспорт −"− 63000,0 9000,0 9000,0 13000,0 15000,0 17000,0

−"−

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

5000 5000 Вінницька 1000,0 1000,0

13500 2500 2600 2700 2800 2900 Волинська 1700,0 200,0 300,0 350,0 400,0 450,0

Дніпропетровська

7000 1000 1200 1400 1600 1800 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська 0,0

105 0 0 20 35 50 Закарпатська 30,0 0,0 0,0 5,0 10,0 15,0

625 120 120 120 130 135 Запорізька 298,0 55,0 57,0 59,0 62,0 65,0

780 90 140 150 200 200 Івано-Франківська 780,0 90,0 140,0 150,0 200,0 200,0

3750 0 750 1000 1000 1000 Київська 2000,0 0,0 500,0 500,0 500,0 500,0

3100 100 500 700 800 1000 Кіровоградська 718,0 12,0 167,0 174,0 179,0 186,0

1500 300 300 300 300 300 Луганська

Львівська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Миколаївська

Одеська

Полтавська

150000 30000 30000 30000 30000 30000 Рівненська 2500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0

200 0 50 50 50 50 Сумська

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Тернопільська 1920,0 280,0 290,0 350,0 450,0 550,0

Харківська

700 100 100 150 150 200 Херсонська 330,0 50,0 50,0 50,0 80,0 100,0

2500 500 500 500 500 500 Хмельницька 582,0 110,0 118,0 118,0 118,0 118,0

2500 500 500 500 500 500 Черкаська 1128,7 195,0 210,6 225,1 240,7 257,3

Чернівецька

7800 1500 1500 1600 1600 1600 Чернігівська 2000,0 300,0 350,0 400,0 450,0 500,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 78246,7 11605,9 13546,5 16755,0 19073,6 21335,2

у тому числі
державний 

бюджет
63000,0 9813,9 9813,9 13813,9 15813,9 17813,9

місцевий 

бюджет
15246,7 1792,0 3732,6 2941,1 3259,7 3521,3

інші джерела 1904,5 2246,9 2813,1 3222,3 3621,4

412920 67910 79270 84735 81740 99265

3) організація міжрегіональної 

співпраці щодо проведення 

разом з інститутами 

громадянського суспільства 

заходів, спрямованих на 

формування єдиного 

інформаційно-просвітницького 

простору шляхом організації та 

проведення:

кількість 

охопленого 

населення

102000 15000 21000 21000 22000 23000
міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*
Мінмолодьспорт

державний 

бюджет
3328,6 728,6 600,0 600,0 700,0 700,0

−"−
міжнародних та регіональних 

заходів за визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

100 100 Вінницька 80,0 80,0

Волинська 0,0

Дніпропетровська 0,0

7000 1000 1200 1400 1600 1800 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська 0,0

Закарпатська 0,0

205 35 35 40 45 50 Запорізька 112,0 20,0 21,0 22,0 24,0 25,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Івано-Франківська 0,0

14300 2700 2900 2900 2900 2900 Київська 450,0 90,0 90,0 90,0 90,0 90,0

1400 100 250 300 350 400 Кіровоградська 115,0 3,0 25,0 27,0 29,0 31,0

750 150 150 150 150 150 Луганська 0,0

Львівська 0,0

Миколаївська 0,0

Одеська 0,0

279640 47500 52200 57400 53140 69400 Полтавська 0,0

5000 1000 1000 1000 1000 1000 Рівненська 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

Сумська 0,0

125 25 25 25 25 25 Тернопільська 125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Харківська 0,0

1800 300 300 400 400 400 Херсонська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

600 100 110 120 130 140 Чернігівська 0,0 0 0 0 0 0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 4595,6 891,6 916,0 849,0 963,0 976,0

у тому числі
державний 

бюджет
3328,6 728,6 600,0 600,0 700,0 700,0

місцевий 

бюджет
1267,0 163,0 316,0 249,0 263,0 276,0

Разом за завданням 4 201505,8 38134,7 40442,1 44149,9 46991,6 49665,3

у тому числі

державний 

бюджет
184992,1 34275,2 34146,6 38146,6 40246,6 42246,6

місцевий 

бюджет
16513,7 1955,0 4048,6 3190,1 3522,7 3797,3

інші джерела 13808,2 1904,5 2246,9 2813,1 3222,3 3621,4



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

4. Формування системи 

кадрового забезпечення 

у сфері утвердження 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності 222625 33796 92911 94421 95326 98271

46140 19830 54255 54325 54715 55115

1) удосконалення 

компетентностей, знань, умінь 

та навичок фахівців у сфері 

утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності шляхом 

формальної та неформальної 

освіти:

кількість 

охопленого 

населення /  

залучених 

учасників 

147100/7

70

12100 / 

260

45000 / 

90

45000 / 

120

45000 / 

150

45000 / 

150

організація та проведення 

міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
7665,0 1665,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0

кількість 

охопленого 

населення

організація та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

400 400 Вінницька 134,7 134,7

6500 1100 1200 1300 1400 1500 Волинська 850,0 150,0 160,0 170,0 180,0 190,0

Дніпропетровська

1890 250 310 370 440 520 Донецька 520,0 0,0 100,0 120,0 140,0 160,0

Житомирська

270 0 0 50 90 130 Закарпатська 195,0 0,0 0,0 45,0 65,0 85,0

620 90 110 125 140 155 Запорізька 696,0 130,0 134,0 140,0 144,0 148,0

210 0 0 70 70 70 Івано-Франківська 330,0 0,0 0,0 110,0 110,0 110,0

2900 500 600 600 600 600 Київська 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4950 250 950 1100 1250 1400 Кіровоградська 356,2 5,0 80,0 84,0 91,2 96,0

150 30 30 30 30 30 Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Рівненська 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0

100 20 20 20 20 20 Сумська 105,0 21,0 21,0 21,0 21,0 21,0

200 40 40 40 40 40 Тернопільська 170,0 28,0 28,0 33,0 38,0 43,0

0 Харківська

2000 320 420 420 420 420 Херсонська 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

Хмельницька



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Черкаська

230 30 50 50 50 50 Чернівецька 75,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

720 100 125 150 165 180 Чернігівська 600,0 100,0 110,0 120,0 130,0 140,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 12521,9 2269,0 2442,7 2523,0 2604,2 2683,0

у тому числі
державний 

бюджет
7665,0 1665,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0

місцевий 

бюджет
4856,9 604,0 942,7 1023,0 1104,2 1183,0

28905 5531 5601 5721 5911 6141

2) проведення семінарів, курсів 

з підготовки, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації 

ветеранів війни для роботи у 

сфері утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності

кількість 

проведених заходів
5 1 1 1 1 1 Мінветеранів

державний 

бюджет
7500,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0

кількість 

охопленого 

населення

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

650 100 120 130 140 160 Донецька 260,0 0,0 50,0 60,0 70,0 80,0

1550 200 220 240 360 530 Житомирська 37,0 5,0 5,4 5,7 8,5 12,4

180 0 0 40 60 80 Закарпатська 246,0 40,0 43,0 48,0 55,0 60,0

350 60 60 70 80 80 Запорізька 270,0 50,0 51,0 53,0 56,0 60,0

Івано-Франківська

Київська

620 80 100 120 150 170 Кіровоградська 220,3 3,0 50,0 52,1 55,0 60,2

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

25000 5000 5000 5000 5000 5000 Рівненська 400,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Сумська

100 20 20 20 20 20 Тернопільська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Харківська

350 50 60 80 80 80 Херсонська 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Хмельницька

Черкаська



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

Чернівецька

100 20 20 20 20 20 Чернігівська

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 9208,3 1713,0 1824,4 1853,8 1889,5 1927,6

у тому числі
державний 

бюджет
7500,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0 1500,0

місцевий 

бюджет
1708,3 213,0 324,4 353,8 389,5 427,6

147580 8435 33055 34375 34700 37015

3) підготовка виховників, 

залучених до проведення 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») шляхом:

кількість 

охопленого 

населення

101000 24000 25000 25000 27000 організації та проведення 

міжнародних та всеукраїнських 

заходів за визначеною формою*

Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
3170,6 670,6 800,0 800,0 900,0

−"−

організації та проведення 

міжнародних, всеукраїнських та 

регіональних заходів за 

визначеною формою*

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

100 100 Вінницька 80,0 80,0

11000 2000 2100 2200 2300 2400 Волинська 2250,0 350,0 400,0 450,0 500,0 550,0

Дніпропетровська

200 20 30 40 50 60 Донецька 343,0 83,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Житомирська

375 65 70 75 80 85 Закарпатська 257,0 40,0 47,0 50,0 55,0 65,0

105 15 20 20 25 25 Запорізька 112,0 20,0 20,0 21,0 24,0 27,0

Івано-Франківська

10800 2000 2200 2200 2200 2200 Київська 540,0 180,0 90,0 90,0 90,0 90,0

4800 500 700 1000 1200 1400 Кіровоградська 177,0 2,0 40,0 43,0 45,0 47,0

150 30 30 30 30 30 Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

15000 3000 3000 3000 3000 3000 Рівненська 375,0 75,0 75,0 75,0 75,0 75,0

100 20 20 20 20 20 Сумська 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

125 25 25 25 25 25 Тернопільська 325,0 65,0 65,0 65,0 65,0 65,0

Харківська 0,0

250 50 50 50 50 50 Херсонська 300,0 60,0 60,0 60,0 60,0 60,0

2500 500 500 500 500 500 Хмельницька 178,0 34,0 36,0 36,0 36,0 36,0

0 Черкаська 0,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

475 90 90 95 100 100 Чернівецька 515,0 90,0 95,0 100,0 110,0 120,0

600 120 120 120 120 120 Чернігівська 0,0

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 8872,6 1049,0 1778,6 1900,0 1980,0 2165,0

у тому числі
державний 

бюджет
3170,6 0,0 670,6 800,0 800,0 900,0

місцевий 

бюджет
5702,0 1049,0 1108,0 1100,0 1180,0 1265,0

Разом за завданням 5 30602,8 5031,0 6045,7 6276,8 6473,7 6775,6

у тому числі

державний 

бюджет
18335,6 3165,0 3670,6 3800,0 3800,0 3900,0

місцевий 

бюджет
12267,2 1866,0 2375,1 2476,8 2673,7 2875,6

інші джерела

6. Забезпечення 

організації науково-

дослідної та 

методичної роботи у 

сфері утвердження 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності

34 5 8 6 7 8

1) проведення досліджень у 

сфері утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності

кількість 

проведених 

досліджень

2 1 1 Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
2400,0 1200,0 1200,0

−"−

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

Вінницька

Волинська

Дніпропетровська

2 1 1 Донецька 120,0 50,0 70,0

Житомирська

Закарпатська

8 1 1 2 2 2 Запорізька 922,0 180,0 180,0 185,0 187,0 190,0

Івано-Франківська

5 1 1 1 1 1 Київська 350,0 70,0 70,0 70,0 70,0 70,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

5 1 1 1 1 1 Кіровоградська 55,0 3,0 10,0 12,0 14,0 16,0

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

5 1 1 1 1 1 Полтавська 1500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0

Рівненська

Сумська

5 1 1 1 1 1 Тернопільська 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

Харківська

Херсонська

Хмельницька

Черкаська

Чернівецька

2 1 1 Чернігівська

Київська міська 

військова 

(державна) 

адміністрація

місцевий 

бюджет

Разом 5397,0 563,0 1820,0 577,0 651,0 1786,0

у тому числі
державний 

бюджет
2400,0 0,0 1200,0 0,0 0,0 1200,0

місцевий 

бюджет
2997,0 563,0 620,0 577,0 651,0 586,0

5 1 1 1 1 1

2) проведення соціологічних 

досліджень для вивчення 

суспільної думки щодо 

сприйняття ветеранів війни

кількість 

проведених 

досліджень

5 1 1 1 1 1 Мінветеранів
державний 

бюджет
5000,0 1000,0 1000,0 1000,0 1000,0 1000,0

Разом 5000 1000 1000 1000 1000 1000

у тому числі
державний 

бюджет 5000 1000 1000 1000 1000 1000

місцевий 

бюджет 0 0 0 0 0 0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

49 8 11 9 9 12

3) проведення моніторингу 

ефективності реалізації 

державної політики у сфері 

утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності

кількість 

проведених 

моніторингів

2 1 1 Мінмолодьспорт
державний 

бюджет
800 400 400

−"−

обласні військові 

(державні) 

адміністрації:

місцеві 

бюджети

1 1 Вінницька 90 90

Волинська

Дніпропетровська

2 1 1 Донецька 140 60 80

Житомирська

Закарпатська

7 1 1 1 2 2 Запорізька 113 20 21 22 24 26

Івано-Франківська

5 1 1 1 1 1 Київська

20 4 4 4 4 4 Кіровоградська

Луганська

Львівська

Миколаївська

Одеська

Полтавська

Рівненська

Сумська

5 1 1 1 1 1 Тернопільська

Харківська

Херсонська

5 1 1 1 1 1 Хмельницька 39 7 8 8 8 8

Черкаська

Чернівецька

2 1 1 Чернігівська

Київська міська 

військова 

(державна) 

місцевий 

бюджет

Разом 1182,0 27,0 519,0 90,0 32,0 514,0

у тому числі
державний 

бюджет 800,0 0,0 400,0 0,0 0,0 400,0

місцевий 

бюджет 382,0 27,0 119,0 90,0 32,0 114,0

Разом за завданням 6 11579,0 1590,0 3339,0 1667,0 1683,0 3300,0



Найменування завдання 
Найменування 

показника
Найменування заходу

Гловний 

розпорядник 

бюджетних коштів

Джерела 

фінансування 

(державний, 

місцевий 

бюджет, інші)

Прогнозний 

 обсяг 

фінансових 

ресурсів 

для 

виконання 

завднаь, 

тис. грн

Усього 2024 2025 2026 2027 2028

2024 2025 2026 2027 2028

Значення показника У тому числі за роками

у точу числі за роками

у тому числі

державний 

бюджет
8200,0 1000,0 2600,0 1000,0 1000,0 2600,0

місцевий 

бюджет
3379,0 590,0 739,0 667,0 683,0 700,0

інші джерела

Разом за Програмою 607492,3 102613,7 122316,5 127354,4 126001,3 133275,9

у тому числі

державний 

бюджет
355301,6 62851,5 67918,1 71822,5 76372,5 80406,5

місцевий 

бюджет
238382,5 37857,7 52151,5 52718,8 46406,5 49248,0

інші джерела 13808,2 1904,5 2246,9 2813,1 3222,3 3621,4

*визначені форми проведення заходів: семінари, семінари-тренінги, тренінги, круглі столи, конференції, форуми, акції, конкурси, 

фестивалі, ігри, пленери, табори, походи,  зльоти, збори-походи, вишколи, дебати, дослідження, моніторинги, рекомендації, воркшопи, 

турніри, вебінари, презентації, інформаційні кампанії, розроблення інформаційних та візуальних матеріалів, виготовлення та 

розповсюдження фільмів та реклами



Додаток 3  

до Програми 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

виконання Державної цільової соціальної програми з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року 

Найменування 

завдання 

Найменування показника 

виконання завдання 
Одиниця виміру 

Значення показника 

усього 
у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

1. Національно-

патріотичне 

виховання 

частка населення України, 

охопленого заходами 

(проектами), які формують 

українську національну та 

громадянську ідентичність  

 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, пишаються своїм 

українським та/або 

громадянським 

походженням*  
базовий показник – 72,1% (дані 

соціологічного дослідження щодо 

розвитку сфери національно-

патріотичного виховання та стану 

сформованості громадянської 

ідентичності населення України, 

проведеного Мінмолодьспортом у 2021 

році) 

 

 

відсотків 

 

 

 

 

 

 

 

"–" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27,3 

 

 

 

 

 

 

 

75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,8 

 

 

 

 

 

 

 

70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5,0 

 

 

 

 

 

 

 

71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5,0 

 

 

 

 

 

 

 

72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6,0 

 

 

 

 

 

 

 

73 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6,5 

 

 

 

 

 

 

 

75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 3  2 

Найменування 

завдання 

Найменування показника 

виконання завдання 
Одиниця виміру 

Значення показника 

усього 
у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань, спілкуються 

українською мовою в 

повсякденному житті* 
базовий показник – 64,1% (дані 

результати опитування Фонду 

«Демократичні ініціативи імені Ілька 

Кучеріва» спільно з соціологічною 

службою Центру Разумкова у 2021 році) 

"–" 80 65 67 70 75 80 

2. Військово-

патріотичне 

виховання 

кількість населення, 

охопленого заходами 

(проектами) військово-

патріотичного виховання 

 

частка населення, охопленого 

заходами (проектами) 

військово-патріотичного 

виховання 

тис. осіб 

 

 

 

 

відсотків 

330000 

 

 

 

 

25 

2 000 

 

 

 

 

5 

2 000 

 

 

 

 

5 

2 000 

 

 

 

 

5 

2 000 

 

 

 

 

5 

2 000 

 

 

 

 

5 

3. Громадянська 

освіта 

кількість населення, 

охопленого заходами 

(проектами) спрямованими 

на формування активної 

життєвої та громадянської 

позиції, розвиток критичного 

мислення та 

медіаграмотності 

 

тис. осіб 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 



Продовження додатка 3  3 

Найменування 

завдання 

Найменування показника 

виконання завдання 
Одиниця виміру 

Значення показника 

усього 
у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

 

рівень медіакультури та 

медіаграмотності населення 

(за результатами 

національного тесту з 

медіаграмотності, 

організованого національним 

проєктом з медіаграмотності 

«Фільтр»)* 

 

відсоток 

 

63 

 

53 

 

56 

 

59 

 

 

61 

 

63 

4. Взаємопідтримка 

та співпраця щодо 

формування 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності між 

органами 

виконавчої влади, 

органами місцевого 

самоврядування та 

інститутами 

громадянського 

суспільства 

кількість населення України, 

охопленого проектами у 

сфері утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності, 

розробленими інститутами 

громадянського суспільства, 

для реалізації яких надається 

фінансова підтримка 

 

 

частка респондентів, які, за 

даними соціологічних 

опитувань вважають, що 

вони залучені до процесів 

формування політики та 

прийняття управлінських 

рішень (на 

тис. осіб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

відсоток 

 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12,5 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13,0 

400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13,5 

450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14,0 

500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15,0 



Продовження додатка 3  4 

Найменування 

завдання 

Найменування показника 

виконання завдання 
Одиниця виміру 

Значення показника 

усього 
у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

загальнодержавному чи 

місцевому рівні)* 
базовий показник – 12% (дані 

соціологічного опитування 

«Ефективність реалізації державної 

політики у сфері утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності: соціологічні 

індикатори», , що проводилося 

соціологічною службою Центру 

Разумкова у 2023 році) 

 

5. Формування 

кадрової системи 

сфери утвердження 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності 

кількість осіб, що пройшли 

навчання за програмою 

підвищення кваліфікації 

фахівців у сфері утвердження 

української національної та 

громадянської ідентичності, 

або взяли участь у заходах з 

формальної та неформальної 

освіти 

осіб 

 

 

 

 

 

 

 

450 

 

 

 

 

 

 

 

240 

 

 

 

 

 

 

 

90 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 

 

 

 

 

 

 

130 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

6. Забезпечення 

організації 

науково-дослідної 

та методичної 

роботи у сфері 

утвердження 

української 

національної та 

здійснено соціологічне 

дослідження ефективності 

державної політики у сфері 

утвердження української 

національної та 

громадянської ідентичності 

кількість 2  1   1 



Продовження додатка 3  5 

Найменування 

завдання 

Найменування показника 

виконання завдання 
Одиниця виміру 

Значення показника 

усього 
у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2028 

громадянської 

ідентичності 

________ 
Примітка: * показники оцінюються за умови проведення соціологічного опитування Мінмолодьспортом та/або іншими незалежними інституціями. 
                  Оскільки офіційна державна статистична інформація не передбачає виробництво метаданих у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, зокрема за напрямами національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання та громадянської освіти за 
базові показники взято результати соціологічних досліджень Мінмолодьспорту та незалежних інститутцій. 

 
                  Відсоток населення визначається з урахуванням загальної кількості населення в Україні, яка станом на 1 січня 2022 р. становила  

36 744 634 осіб (United Nations, Department of Economic and Social Affairs, Population Division (2022). World Population Prospects: The 2022 
Revision, custom data acquired). 

 

_____________________ 


